3.3 ApioTo EmiTredo Amrodspdrtwy

- 0 Aoywopdg NG emyeipnong exteiveTal og OVO YPOVIKES TEPLOOOVG.

- &yel v dvvoTdTa Vo dnpovpynoel amobépata Ty Tp®TN TEPIodo T omoia Oa
TOVANGEL TNV JEVTEPN.

- H amdgoon mapaywyng yivetar otnv apyn g Tp®TNG TEPLOSOL TPV YiVEL YVOOCTO TO
EMIMESO NG TYUNG TOL TPOTOVTOC.

- Av yl ko q2 gtvon 10 eminedo mapaywyns TV dVO TEPLOOMV Kot Y TO amddepa mov
petopépeTOL TNV 0evTEPN MEPI0O00, P M TWN TOL TPOIOVTOC, C(X1) M CLVAPTNON
Kk66TOVG Kot M(Y) 1 GLVAPTNGT KOGTOVS OMOBNKEVONG, TOL TPOGOOKMUEVO KEPOT TNG
deVTEPTG TEPLOOOV Eivart

72'2(X2,y)=[X2 + y]ﬁz _C(Xz)_m(y) 0mov
c'(X,)>0, ¢"(x,)>0, m'(y)>0, m"(y)>0

TO GLVOMKO KEPOOG lvarl

”(Xiﬂy) :[Xl - y]ﬁ _C(Xl) + ,0([X2 + y]ﬁz _C(Xz) - m(y))

o1 cLVONKEC TPAOTNG TAENS Yo TaL X1 divouv

P, =c'(x;)

P :C'(Xl*)

S .

P =—P +m (Y)
Yo,

N TIUA TNG BEUTEPNG TTEPIODOU TTPETTEI VA Eival JEYAAUTEPN ATTO AUTH TNG TTPWTNG
TTEPIOOOU YIa va UTTAPEOUV atmmoBéuarta. TNV TTEPITITWOoN auTr €ivalr duvatd yia
TNV ETTIXEIPNON VA TTOPAYEl PE XAUNAOTEPO KOOTOG TNV TIPWTN TTEPIOdO Kal va
TTouAnoel o€ YnAOGTEPN TIWA TNV deUTEPN. 2X. 6.1



x2

4 Katavdroon ko Amotapigvon o XovOnkeg APefarotnrog

Y10 tunpa avtd egetaletal éva vIodelypa dtaypovikod Aoyiopov. YmobBétovpe OtL ot
AmTOPAcELS EVOG ATOUOV APOPOVY VO Y¥POVIKES TEPLOOOVG, TNV TPEYOVGA TEPIODO KOt TO
péALOV. Ot amo@AcELS TOipVOVTOL GTNV apYN TS TPMTNG TEPLOSOL KoL EIVOL OECUEVTIKEG
Y v dgvtepn mepiodo. Me dAha A0y 10 dtopo Oev pmopel vo TPOCAPUOGEL TIC
ATOPAGELG TOL OV TPOKVWYEL VEQ TANPOPOPN o TV devTePN Ttepiodo. To dtopo €xel v
duvaTdTNTO ATOTOUIELOTG, ONAAON TNV IKOVOTNTO VO LETAPEPEL AYOPOUCTIKT duvaun omd
mv mpot) omv oevtepn mepiodo. To oOwbéoo eoddMua g devTEPNS TEPLOOOV
damavator oto aképato. E&etdalovpe dwdoyikd Tic mepumtdoelg Omov epeoaviletan
afefordmra 6TO EMIMESO EIGOOMUATOC TNG OEVTEPTG TEPLOGOV KOl GTO TPOEEOPANTIKO
oLVTEAEST (EMTOKIO) KOl TNV EMIMATOCN OTNV OTOPOGCT] OMOTAUIELONG. TNV GLVEXELL
eEetalovpe To TPOPANUA TNG EMAOYNG OPICTOV YOPTOPLANKIOL TOV ATOTEAEL TOV APIGTO

TPOTO amoTAUiEVONG (LETAPOPAS EIGOONLOTOS OLOYPOVIKEL).

4.1 ABepardétnte Evcoonqportoc ko Awotapisvon



H andégaocmn tov atdpov cvvictatol 6to 1660 ond T0 16OOMU TNG TPMOTNS TEPLOS0L Bl
KOTOVOADGEL Gpeca Ko moco Oa katavoldoel v 0evtepn mepiodo. Ta peyédn g
TPOTNG MEPLOOOL Bewpovvion yvwotrd pe Pefoardnro, cvumEPIAAUPOVOUEVOL TOV
emtokiov. Avtifeta to £1600MUA TG OgVTEPNC TEPLOdOL VITOKeLTon o€ afefardtnrta. To
dropo avtiel ypnopwdmra ond v katavdioon tov 6vo meptddwv, C,,C,. Omdte M
cvvéptnon ypnowotmrog eivar U(C,,C,). Av 10 y; elvar 10 €6OOMNUA TG TPDTNG

TEPLOOOV TOTE TO E1000MN A, TNG OEVTEPNC TEPLOOOL Elvan

(Y1 _Cl)(1+i)+ Y,

omote, av 10 p = 1+1, n Katavdrlmon g devTEPNC TEPLOSOL Efvan

C, =p(Y,—C)+Y,
‘Eoto 611 10 g160dnpua g 0evtepnS meptodov ivor punoév pe mbovotnta p Kot y» po

mhavotrta 1-p. Téte to ¢ yiveTon

¢,(0) = p(y, —¢)) prob=p
c, =
Cz(yz):p(yl_cl)+y2 pI‘Obzl—p

H ovvéptnon tpocdokdpevng ypnopotntog eivat

u (Cl 9C2) = U(Cl) + [ pu(Cz (O)) + (1 - p)u(02 (Y2 ))]

1N oLVONKN TPOTNS TAENG Elvar

u'(¢;) — ppu’(C,(0)) — p(1 - p)u’(cy(y,)) =0

EVO 1 oLVONKN devTEPN S TAENC YiveTan

A=u"(c)+p pu"(c,(0)) + o (1- pu”(c,(y,)) <0



av VToBEGOLUE OTL 1] CUUTEPLPOPE TOV ATOUOV YAPOKTNPILETOL OO ATOGTPOPT) GTOV
kivdvuvo tOTe M cLVON KN devTEPNC TAENG tKavomoteitat apov U < 0.

[Taipvovtog T 010popikn TG GLVONKNG TPAOTNG TAENG WG TPOS TV ThavOTNTO PAETOVUE
ot pio adEnom g p LELDVEL TNV KATAVAANDGT] TS TPAOTNG TEPLOSOV, ONAAOT ALEAVEL TNV
arotapicvon. Avtifeta pio avénon eite Tov €1GOINUATOG TG TPMOTNG TEPLOGOL ElTE TOV
OeTikoy OKEAOLG TOL E1000NUATOC NG OeVLTEPNG TEPLOdOL Ba peudoel 10 eminedo

amotapievong.



4.2 Apepardtnta Emrokiov

‘Eotw 6tt n afePardmro agopd 10 €MTOKIO. ATAOTOIOVTOC TO VROOELYHO TOL
TPOTYOVUEVOL TUNUATOG LIToBétovpe OTL TV devTEPN TMEPIOdO TO ATOHO €YEL UNOEVIKO
glooonua, oniadn o6t y2 = 0 pe Befardtra. Katd cvvénewa n emPioon tov e&aptdran
and Vv omotopigvorn, M amddoon g omoiag eivar aféPora. H ovvdptnon g

TPOGOOKMUEVNG XPNOIUOTNTOG OTNV TEPIMTMOOT QLT Eivor

u (Cl acz) = U(Cl) + E[U(Cz )]
OOV M YPNOUOTNTO KAOE TEPLOSOL £XEL TOPA TV LOPPN

a

C!
uc,)=— 0<a<l i=1.2
(04

To dropo yapaktnpileror and amoctpoe otov Kivovvo. ['ati?

H ouvOnkn tpodc tééEng eivan

u’(c,) - E[pu’(pu’(p(y, =¢,))] =0

EVO 1 oVVONKN devTEPNC TAENS eivat

u”(c,) +E[p u"(p(y, —¢))] <0

Oa arodeiEovpe 6TL KAT® 0md TIG LVTOHECEIS TOV VIOOETNCANE TO EMIMEDO ATOTAMEVONG
elvalr younidtepo Otav vmapyxel ofefotdTNTo. GLYKPITIKE HE TNV TEPIMTOON TNG
BePardrag. Eotw 6t n Adon g cuvOnkng Tpdg tdéng divel v Abon C*.
YnoBétovpe 611 emikpatel PEParo emtoko {60 pe T HOOMUOTIKY EATIOO TOV EMITOKIOV

otV mepintwon g afefoarorag. Tote 1 cLVOKN TPOTNG TAENS YiveTal

u’(c,) - E[pJu"(E[pI(Y, = ¢,)) =0

Ul

u'(c,) - E[p]“(y, _C1)a71 =0

‘Eotw® 6111 AMon ¢ eicmong avtg eivar €.



Omndte Exovpe OTL Yo TV TepinTmon g afePardtnTog

u'(c) - Elp“1(y,—¢)*" =0

Ko yio TNV mepintmon ™ PePordtrog

u’(él) - E[p]a(yl _él)a_l =0

Av €=c* 101¢ Mpémel

Elp“1={ELp]}”
Tovto dpmg dev woyvel. H avicdtta Tov Jensen Aéetl 6T yia pio kopt) cuvéptnon v(X)
oniaon, (v <0),woyverott E(v(x)) < v{E(x)).

Yty mepintoon pag Exovpe 6Tt V(X) = X* omov 0 < a < 1. Ondte 1oy0eL 6T

E[p”]1< {E[ p]} . Kot cuvénew ta 800 OPLOTOTOMTIKA oNUeia OgV UItopovv vo. gival

toa. Tovto onuaivel yia vo tkovoromBovv kot o1 Vo cuvnKeg TPOTNG TaENG OTL TO C*

npénel va givar pikpdtepo tov €. Ta amotedéopoto avtd eoptdvior PEPato amd v

GLYKEKPLUEVT] LOPON TNG GLVEAPTNONG XPNOLUOTNTAG TOV YPTCLULOTOMONKE.
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